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Fjö ldi % % %

Gild 

svör Launþegi Annað

Starfa ekki 

núna





Fjö ldi % % % % %

Gild 

svör Sérfræðingur

Sérfræðingur/

umsjónarmaður Verkefnastjóri Náttúrufræðingur Annað



Fjö ldi % % % % %

Gild 

svör Sérfræðingur

Sérfræðingur/

umsjónarmaður Verkefnastjóri Náttúrufræðingur Annað





Fjö ldi % % %

Gild 

svör Ánægð(ur) Í meðallagi Óánægð(ur)



Fjö ldi % % %

Gild 

svör Ánægð(ur) Í meðallagi Óánægð(ur)





Fjö ldi % % %

Gild 

svör Ánægð(ur) Í meðallagi Óánægð(ur)



Fjö ldi % % %

Gild 

svör Ánægð(ur) Í meðallagi Óánægð(ur)





Fjö ldi % % %

Gild 

svör Ánægð(ur) Í meðallagi Óánægð(ur)
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Fjö ldi % % % % % %

Gild 

svör

Hef verið veikur 

og/eða verið 

með veikt barn, 

en hvorki unnið 

heima né farið til 

vinnu

Hef mætt 

veik(ur) til vinnu

Hef sinnt vinnu 

heima þegar ég 

hef verið 

veik(ur)

Hef sinnt vinnu 

heima þegar ég 

hef verið með 

veikt barn

Hef hvorki 

verið sjálf(ur) 

veik(ur) né 

þurft leyfi 

vegna veikinda 

barns Annað



Fjö ldi % % % % % %

Gild 

svör

Hef verið veikur 

og/eða verið 

með veikt barn, 

en hvorki unnið 

heima né farið til 

vinnu

Hef mætt 

veik(ur) til vinnu

Hef sinnt vinnu 

heima þegar ég 

hef verið 

veik(ur)

Hef sinnt vinnu 

heima þegar ég 

hef verið með 

veikt barn

Hef hvorki 

verið sjálf(ur) 

veik(ur) né 

þurft leyfi 

vegna veikinda 

barns Annað





Fjö ldi % %

Gild 

svör Já Nei





Fjö ldi % % %

Gild 

svör

Bakkalárpróf eða 

sambærilegt

M eistarapróf eða 

sambærilegt

Doktorspróf eða 

sambærilegt





Fjö ldi % % % %

Gild 

svör 2008-2014 2001-2007 1991-2000

1990 eða 

fyrr







Fjö ldi % %

Gild 

svör Allt árið

Hluta af 

árinu





Fjö ldi % % %

Gild 

svör 12 mánuði 6-11 mánuði 1-5 mánuði





Fjö ldi % %

Gild 

svör Já Nei





Fjö ldi % %

Gild 

svör Fullt starf Hlutastarf



Fjö ldi % %

Gild 

svör Fullt starf Hlutastarf
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Fjö ldi % % % %

Gild 

svör

Grunnlaun 

án auka- 

greiðslna

Grunnlaun 

með auka- 

greiðslum

Föst laun 

án auka- 

greiðslna

Föst laun 

með auka- 

greiðslum





Fjö ldi % % % %

Gild 

svör

Launatekjur 

og starfs-

tengdar 

greiðslur

Ökutækja- 

styrkur

Aðrar tekjur-

laun

Aðrar 

greiðslur



Fjö ldi % % % %

Gild 

svör

Launatekjur 

og starfs-

tengdar 

greiðslur

Ökutækja- 

styrkur

Aðrar tekjur-

laun

Aðrar 

greiðslur





Fjö ldi % % % %

Gild 

svör

Grunnlaun/ 

föst laun

Yfirvinna, 

önnur

Föst 

yfirvinna 

eða önnur 

föst 

greiðsla Aðrar tekjur



Fjö ldi % % % %

Gild 

svör

Grunnlaun/ 

föst laun

Yfirvinna, 

önnur

Föst 

yfirvinna 

eða önnur 

föst 

greiðsla Aðrar tekjur





Fjö ldi % % % % %

Gild 

svör

Færri en 35 

klst. 35-39 klst. 40 klst. 41-45 klst.

Fleiri en 45 

klst.



Fjö ldi % % % % %

Gild 

svör

Færri en 35 

klst. 35-39 klst. 40 klst. 41-45 klst.

Fleiri en 45 

klst.
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Fjö ldi % % % %

Gild 

svör

Valdi það 

sjálf(ur)

Vinnu-

veitandi 

ákvað það

Hvorugt/Hvorugur/

Ég var ráðin(n) í 

þetta starf með 

þessu starfshlutfalli Annað





Fjö ldi % % %

Gild 

svör

Hærra 

starfshlutfalli

Í því 

starfshlutfalli 

sem ég er í

Lægra 

starfshlutfalli





Fjö ldi % % % %

Gild 

svör

Ég myndi kjósa 

að geta unnið 

meiri yfirvinnu 

en ég geri nú.

Ég vinn 

hæfilega 

yfirvinnu.

Ég myndi kjósa 

að vinna minni 

yfirvinnu en ég 

geri nú.

Ég vinn enga 

yfirvinnu og 

er ánægð(ur) 

með það.



Fjö ldi % % % %

Gild 

svör

Ég myndi kjósa 

að geta unnið 

meiri yfirvinnu 

en ég geri nú.

Ég vinn 

hæfilega 

yfirvinnu.

Ég myndi kjósa 

að vinna minni 

yfirvinnu en ég 

geri nú.

Ég vinn enga 

yfirvinnu og 

er ánægð(ur) 

með það.
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Fjö ldi % % % % %

Gild 

svör Ríki

Einka-

fyrirtæki Reykjavík Sveitarfélög Annað
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Fjö ldi % % % % %

Gild 

svör Ríki

Einka-

fyrirtæki Reykjavík Sveitarfélög Annað





Fjö ldi % %

Gild 

svör Já Nei





Fjö ldi % %

Gild 

svör Já Nei





Fjö ldi % % %

Gild 

svör

Fleiri en 10 

manns 3-10 manns

Færri en 3 

manns



Fjö ldi % % %

Gild 

svör

Fleiri en 10 

manns 3-10 manns

Færri en 3 

manns





Fjö ldi % %

Gild 

svör Já Nei





Fjö ldi % %

Gild 

svör Já Nei





Fjö ldi % % %

Gild 

svör Já

Nei, hef 

greitt upp 

námslánin Nei, annað





Fjö ldi % % %

Gild 

svör

M inni en 3 

milljónir

3-5,9 

milljónir

6 milljónir 

eða meiri





Fjö ldi % % % % %

Gild 

svör

M inna en 5 

ár 5-10 ár 11-15 ár 16-20 ár

Lengur en í 

20 ár





Fjö ldi % % % % %

Gild 

svör

Ég finn lítið 

eða ekkert 

fyrir 

greiðslubyrði 

námslánanna

Ég finn 

nokkuð fyrir 

greiðslubyrði 

námslánanna

Ég finn mikið 

fyrir 

greiðslubyrði 

námslánanna

Greiðslubyrði 

námslánanna 

eru verulega 

íþyngjandi

Ég ræð ekki 

við greiðslur 

af 

námslánum 

mínum





Fjö ldi % % % % %

Gild 

svör

Hækkun launa 

og kaupmáttar

Önnur kjör en 

launaliði 

(veikindarétt, 

orlo fsrétt, 

námsleyfi 

o .s.frv.)

Lækkun 

afborgana 

námslána

Frumkvæði í 

almennri 

umræðu um 

efnahagsmál

Fjö lbreyttari 

húsnæðis- og 

leigumarkað



Fjö ldi % % % % %

Gild 

svör

Önnur kjör en 

launaliði 

(veikindarétt, 

orlo fsrétt, 

námsleyfi 

o .s.frv.)

Lækkun 

afborgana 

námslána

Hækkun launa 

og kaupmáttar

Frumkvæði í 

almennri 

umræðu um 

efnahagsmál

Fjö lbreyttari 

húsnæðis- og 

leigumarkað





Fjö ldi % % %

Gild 

svör

Ég vil að 

Ísland haldi 

aðildar- 

viðræðum 

áfram

Ég vil að 

Ísland geri 

hlé á aðildar- 

viðræðum

Ég vil að 

Ísland slíti 

aðildar- 

viðræðum 

alfarið



Fjö ldi % % %

Gild 

svör

Ég vil að 

Ísland haldi 

aðildar- 

viðræðum 

áfram

Ég vil að 

Ísland geri 

hlé á aðildar- 

viðræðum

Ég vil að 

Ísland slíti 

aðildar- 

viðræðum 

alfarið





Fjö ldi % %

Gild 

svör

Ég vil þjóðar- 

atkvæðagreiðslu

Ég vil EKKI þjóðar- 

atkvæðagreiðslu



Fjö ldi % %

Gild 

svör

Ég vil þjóðar- 

atkvæðagreiðslu

Ég vil EKKI þjóðar- 

atkvæðagreiðslu





Fjö ldi % % %

Gild 

svör Hlynnt(ur) Í meðallagi Andvíg(ur)



Fjö ldi % % %

Gild 

svör Hlynnt(ur) Í meðallagi Andvíg(ur)





Fjö ldi % % %

Gild 

svör Jákvæð Í meðallagi Neikvæð



Fjö ldi % % %

Gild 

svör Jákvæð Í meðallagi Neikvæð





Fjö ldi % % %

Gild 

svör Líklegt Í meðallagi Ólíklegt
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M eðaltal Fjö ldi % M eðaltal M eðaltal Fjö ldi % M eðaltal

- -

- -

47% 47%

53% 53%

16% 16%

33% 33%

26% 26%

26% 26%

33% 33%

46% 46%

20% 20%

48% 48%

11% 11%

7% 7%

7% 7%

27% 27%

87% 87%

13% 13%

55% 55%

11% 11%

19% 19%

15% 15%



M eðal-

tal Fjö ldi %

M eðal-

tal Fjö ldi %

M eðal-

tal Fjö ldi %

M eðal-

tal Fjö ldi %

M eðal-

tal Fjö ldi %

M eðal-

tal Fjö ldi %

- - - - - -

- - - - - -

47% 52% 57% 76% 50% 48%

53% 48% 43% 24% 50% 52%

16% 10% 14% 18% 0% 25%

33% 32% 29% 24% 50% 35%

26% 34% 43% 35% 0% 24%

26% 25% 14% 24% 50% 16%

33% 34% 43% 47% 0% 38%

46% 48% 57% 29% 100% 49%

20% 18% 0% 24% 0% 13%

48% 40% 43% 35% 0% 54%

11% 5% 0% 6% 0% 14%

7% 9% 14% 12% 0% 2%

7% 13% 14% 12% 0% 2%

27% 32% 29% 35% 100% 29%

87% 83% 86% 76% 100% 90%

13% 17% 14% 24% 0% 10%

55% 36% 14% 63% 50% 56%

11% 20% 14% 0% 0% 6%

19% 16% 43% 19% 50% 22%

15% 28% 29% 19% 0% 16%



M eðal-

tal Fjö ldi %

M eðal-

tal Fjö ldi %

M eðal-

tal Fjö ldi %

M eðal-

tal Fjö ldi %

M eðal-

tal Fjö ldi %

- - - - -

- - - - -

47% 53% 54% 66% 53%

53% 47% 46% 34% 47%

15% 10% 10% 13% 8%

32% 28% 30% 44% 34%

26% 30% 33% 22% 28%

26% 32% 27% 22% 30%

33% 32% 34% 35% 25%

45% 49% 48% 55% 54%

21% 20% 18% 10% 21%

48% 41% 49% 47% 46%

11% 5% 13% 19% 11%

7% 9% 8% 6% 10%

7% 11% 5% 3% 8%

27% 33% 25% 25% 26%

88% 90% 89% 94% 84%

12% 10% 11% 6% 16%

55% 54% 69% 88% 68%

11% 24% 9% 3% 11%

20% 9% 13% 6% 13%

14% 13% 9% 3% 8%



M eðaltal

Staðal-

frávik

10% 

mörk

25% 

mörk M iðgildi 75% mörk 90% mörk Fjö ldi % M eðaltal M iðgildi

-

-

47%

53%

16%

33%

26%

26%

33%

46%

20%

48%

11%

7%

7%

27%

87%

13%

55%

11%

19%

15%

(Launatekjur og starfstengdar greiðslur, ökutækjastyrkur, bifreiðahlunnindi, reiknað 

endurgjald, tekjur erlendis og aðrar greiðslur)



M eðaltal

Staðal-

frávik

10% 

mörk

25% 

mörk M iðgildi 75% mörk 90% mörk Fjö ldi % M eðaltal M iðgildi

-

-

47%

53%

16%

33%

26%

26%

33%

46%

20%

48%

11%

7%

7%

27%

87%

13%

55%

11%

19%

15%

(Launatekjur og starfstengdar greiðslur, reiknað endurgjald, tekjur erlendis og aðrar 

greiðslur)



M eðaltal M iðgildi Fjö ldi % M eðaltal % M eðaltal M iðgildi Fjö ldi % M eðaltal %

- -

51% 56%

49% 44%

40% 36%

60% 64%

28% 27%

43% 47%

28% 26%

38% 38%

24% 28%

38% 34%

46% 49%

15% 13%

7% 8%

5% 6%

27% 25%



M eðaltal M iðgildi Fjö ldi % M eðaltal % M eðaltal M iðgildi Fjö ldi % M eðaltal %

- -

37% 40%

63% 60%

56% 52%

44% 48%

48% 44%

48% 52%

37% 40%

19% 20%

44% 40%

41% 44%

4% 4%

4% 4%

4% 4%

48% 44%



M eðaltal M iðgildi Fjö ldi % M eðaltal % M eðaltal M iðgildi Fjö ldi % M eðaltal %

- -

46% 47%

54% 53%

39% 27%

61% 73%

32% 27%

57% 73%

11% 0%

21% 27%

43% 33%

36% 40%

18% 7%

14% 20%

11% 20%

29% 13%

29% 40%



M eðaltal M iðgildi Fjö ldi % M eðaltal % M eðaltal M iðgildi Fjö ldi % M eðaltal %

- -

36% 42%

64% 58%

70% 71%

30% 29%

41% 47%

48% 50%

10% 3%

23% 24%

26% 26%

52% 50%

63% 61%

9% 8%

4% 3%

2% 3%

22% 26%


